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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Путін дедалі більше послаблює власну державу – і незабаром може опинитися перед

дилемою, яку сам собі створив. Про це заявив колишній спецпредставник США з питань

України Курт Волкер у проєкті LIGA.net.

За його словами, диктатор Кремля так глибоко переорієнтував російську економіку на

потреби війни, що тепер відступати йому нікуди.

"Він вклав у це настільки багато, перебудувавши російську економіку для підтримки цієї

війни, що дедалі частіше опиняється перед вибором: продовжувати війну та реалізовувати

своє бачення чи зберегти російську державу", – сказав Волкер.

На запитання ексміністра закордонних справ України Павла Клімкіна, чи такий вибір справді

існує, Волкер відповів ствердно – і розкрив деталі.

"І може послабити її настільки, що постане перед вибором: чи зруйнувати російську державу

заради свого бачення та власної спадщини, чи зробити паузу, щоб стабілізувати країну.

Думаю, саме до такого вибору йому доведеться прийти", – додав він.

На думку Волкера, Путін досі переконаний, що Захід слабкий і розділений, а тому достатньо

"лише посилювати тиск". Однак, як зазначив американський дипломат, факти свідчать про

протилежне.

Окремою проблемою для Кремля, за словами Волкера, стане і саме завершення війни –

якщо до нього дійде. Росії доведеться інтегрувати в суспільство сотні тисяч мобілізованих і

завербованих ув'язнених, які повернуться з фронту.

Раніше УНІАН писав, що він виступив на Чорноморському безпековому форумі в Одесі і

заявив, що світ досі не розуміє, наскільки змінилася сучасна війна. Волкер підкреслив, що

Україна розробляє надзвичайно ефективне й водночас бюджетне озброєння, яке можна

застосовувати значно частіше, ніж дорогі західні аналоги. Саме тому, на його переконання,

НАТО має вчитися у Києва, а не навпаки. 

Він також висловився, що Україна суттєво зменшила залежність від західних видів озброєння

і забезпечує свої потреби "на 60-70%". При цьому після проміжних виборів до Конгресу США,

які відбудуться в листопаді, підтримка України може збільшитися, зазначила колишня

заступниця помічника міністра оборони США Евелін Фаркас.
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